

## Óvodások kiállítása a könyvtárban

# Montázsok és kollázsok

A Katowice Úti Óvoda nagycsoportosainak munkáiból nyitottak tárlatot tegnap a Miskolci Városi Könyvtár József Attila Fiókkönyvtárában. A kiállítás négy napig, tehát április 11-ig tekinthető meg.



A kiállítás négy napig, tehát április 11-ig tekinthető meg.

A kiállítást *Dusza Éva*, a Miskolci Galéria volt igazgatóhelyettese nyitotta meg, aki elmondta: szerinte az óvónői munka a legszebb a világon. Segítheti a gyermekek képzeletét a szárnyalásban. Hozzá-tette, mi felnőttek csak csodálkozhatunk rajta, hogy mennyi minden van, amit a felnőtté válás alatt elfelejtünk, pedig mindannyian tanulhatunk a kicsiktől. A gyerekeknek felhívta a figyelmét a közelgő iskolára, ahol ennyit ugyan nem rajzolhatnak, de sok más érdekességben lesz részük.

Ezek után a gyerekek egy énekes-verses kis műsort adtak elő, majd *Petró Jánosné*, tagóvoda-vezető mondott köszönetet a könyvtárnak, hogy otthont adott a kiállítás számára. Egyúttal ígéretet tett, hogy lesz még folytatása a kiállításnak, mindenki nagy öröme. A meglepően szép alkotásokat

felvontató kiállításon a rajzok mellett papírragasztással készült montázsok és a legkülönbözőbb anyagok felhasználásával készült kollázsok is láthatóak. Mellettük gyurmából készült és papírból hajtogatott állatok, papírmásé-álarok és cernából, pamutfonálból készült alkotások is helyet kaptak.

H. I.

## Olvad a hó Bánkúton

A hétfőn, vasárnap reggel még 10 centiméteres hólepel fedte Bánkút környékét, és a nem mindennapi lehetőség sokakat vonzott a hegyekre. Síelni ugyan nem lehetett, ám többben is hógolyózni kezdtek. A helyzet hétfőre nagyot változott. A szikrázó napsütés, a plusz 12 fokos hőmérséklet megtette hatását, a hórétég gyors olvadásnak indult: tegnap délután már csak 2-3 centimétert mértek. Ha az időjárás továbbra is ilyen enyhe marad, valószínűleg mára, illetve szerdára már nyoma sem marad április havának.

## Megtalálták a holtestet



A Miskolci Spider Speciális Felderítő és Mentőcsoportot immár rendszeresen, az ország egész területéről hívják, ha eltűnt emberek után kutatnak. A múlt héten Keszthely mellől, Szentgyörgyvárról érkezett a segítségkérés, mert egy idős asszony ment el otthonról és semmit sem tudtak róla. A helyi rendőrség, polgárőrség és a vízi mentők már egy napja keresték a öreg hölgyet, amikor a Spider tagjai bekapcsolódtak a kutatásba. A holtestet végül a közeli folyóban találták meg, amely közel 6 kilométerrel sodorta el a tetemet.

**06-30-9458-458** **Westel**  
**csörög a** **a Kapcsolat**

Közérdekű problémáikat, észrevételeiket, tapasztalataikat ma ügyeletes munkatársunkkal, **Csontos Lászlóval** (felvételünkön) oszthatják meg. Délelőtt 10 órától este 8 óráig várjuk hívásaikat a **06-30-9458-458**-as telefonszámon. Felhívjuk figyelmüket arra, hogy Miskolcra is valamennyi számot tárcsázni kell. Ezenkívül a miskolci (körzetszám 46) **412-694**-es telefonszámon is fogadjuk hívásukat. \* A mai ügyeletes fotóriporter: **Jakubik László**. Holnapi számunkat **Baranyi Ferenc** szerkeszti.

## Több mint százezren rótták le kegyeletüket

# Ma temetik az anyakirálynét

Több mint százezren ke-resték fel a hét végén a brit parlament Westminster-csarnokát, hogy leróják kegyeletüket az egy hete elhunyt Erzsébet királyné koporsója előtt. A hatóságok kénytelenek éjjel-nappal nyitva tartani a Westminster-csarnokot. Így tudják csak biztosítani a törvényhozásnál kigyózó hatalmas gászoló tömeg számára, hogy mindenki személyesen vehessen búcsút a 101 éves korában elhunyt anyakirálynétól.

A Buckingham-palota vasárnap bejelentette, a minden várakozást felülmúló, páratlan méretű kegyeletnyilvánítás miatt a mai temetésig nyitva maradnak a csarnok kapui, amelyeket éjszakánként csak három órára zárnak be.

András yorki herceg lányai, Beatrice és Eugenie hercegnők kíséretében vasárnap a brit parlamentnél személyesen mondott köszönetet a részvétnyilvánítóknak, akik közül sokan 6-12 órán át vára-

koztak, hogy bejussanak a ravatalhoz. Jótékonyági szervezetek meleg teát, védőtakarókat osztogattak, hogy az éjszakai kemény hidegtől, a jeges szélről megvédjék a sorban állókat.

Londonban a Szent Pál-székesegyházban és szerte az országban vasárnap hálaadó istentiszteleteket tartottak az elhunyt emlékére. Richard Chartres, London érseke imájában az anyakirályné páratlan életkedvét méltatta. A vasárnapi brit napilapok címlapjainak címlapjának imájában az anyakirályné páratlan életkedvét méltatta. A vasárnapi brit napilapok címlapjainak címlapjának imájában az anyakirályné páratlan életkedvét méltatta.

A Buckingham-palota a mai temetésről kiadott közleményében bejelentette, hogy a

Windsor-ház tagjain kívül az európai uralkodóházak 25 tagja vesz részt a Westminster-apátságban tartott szertartáson. A brit politikai élet és a nemzetközösség 54 tagállamának képviselőin kívül száz ország kapott meghívást a temetésre, az Egyesült Államokat Laura Bush, az amerikai elnök felesége, az Európai Uniót Romano Prodi, az Európai Bizottság elnöke, a NATO-t Lord Robertson NATO-főtábornok képviseli.

II. Erzsébet királynő meghívta Camilla Parker Bowles is a temetésre. A meghívás azonban nem Károly herceg kedvesének, hanem az anyakirályné régi barátjának, keresztgyermekének leányának szól – közölte a Buckingham-palota. A temetési szertartást a Westminster-apátság harangjának 101 kongása előzi meg.



Különös vállalkozásba fogtak francia kollégáink. Rejtett kamerával nyomon követték a hivatalban lévő politikai vezetőket és az ellenzékben lévő pártok elnökökjelöltjeinek közlekedési morálját. Lesipuskások fotózták, hogy hol, miként szaladnak a párizsi forgalomban. Az eredmény: a jelenlegi francia köztársasági elnök a lehető legszabályosabban közlekedett. Csúcsforgalomban kék lámpa és sziréna nélkül, türelmesen várakozott a piros lámpánál, s konvoja egyetlen záróvonalat sem lépett át, és még véletlenül sem tévedt a buszsávba. Ezzel szemben ellenfelei minden lehetséges közlekedési szabályt áthágtak, ahol például 50 kilométeres sebességgel lehetett volna közlekedni, ők ennek a kétszeresét is túllépték. Nos, ezzel kapcsolatban elmondhatom fővárosi tapasztalataimat. Az ezüstszínű fekete Audik és Mercedesek a francia ellenzék példáját követik. Mágneses kék lámpával porfelhőt hagyva maguk mögött, úgy repesztenek a villamossíneken, mintha autópályán száguldoznának. Tisztelet a kivételnek. Minden közlekedésszabálynak fittyet hányva robnak szerte a városban. Mindezt tapasztalatból mondhatom, amikor manapság a délutáni csúcsforgalomban a Keleti pályaudvartól a Délii jó esetben is egy órát tart az autózás. Kék lámpa nélkül. Így aztán hogyne irigykednénk poroszkálás közben a mellettünk elsuhanókra...

(sz.)

szanto@broadband.hu

**Güsser ÉTTEREM PANZIÓ** Miskolc, Déryné u. 7. Tel.: 46/505-045. **A törzsvendégek tanyája**

Márciusi nyerteseink: 20/368-2410 30/279-4266 30/497-8664 SVE  
20/927-5282 \*euroman\* 20-443-1255 20-558-5657

## A Déli Hírlap SMS-fala

**SMS-SZÁMUNK:**  
**06/30**  
**304-**  
**75-65**

**A legötletesebb gondolatok közül hármat egy-egy Westel Domino feltöltő csomaggal, hármat egy-egy karton dobozos Borsodi sörrel díjazunk.**

Várjuk az értékes gondolatokat, várjuk a friss híreket, információkat, s a röpké tudósításokat. Ha lapunkat meg akarja rendelni, SMS-ben is megteheti. Ha megzárja az ihlet, ossza meg jó gondolatait velünk. Írja meg SMS-ben a véleményét. Mobiltelefonnal nem rendelkező olvasóink is tudnak SMS-t küldeni a **06-50/676-000** számon jelentkező operátoron keresztül.

KÉT DOLOGBÓL ÁLL A LAZASÁG MEGÉRTÉSE: érezni a keletkezőt és emlékezni a megtörténtekre. \*1+egyMber\* 20/336-1322

TISZTELT DHI! Az országos rallybajnokságról illene több és hosszabb cikket írni. A DH olvasói között nem csak focirajongók vannak! N. ZS. 20/342-3786

BELEÜLTEM, KICSIT FÉLTEM. KINYITOTTA, MAJD BELEHELYEZTE. KI-BE MOZGATTA, ÉS UTÁNA KICSIT VÉREZTEM. HISZEN EZ VOLT AZ ELSŐ FOGHÚZÁSOMI /SZOMJAS/ 30/856-6499

DRÁGA MAMI ÉS PAPI! MÉG CSAK 4 HÓNAPJA, HOGY LÉTEZEM, DE NAGYON SZERETLEK BENNETEKET, ÉS KIVÁNOM, HOGY SOKÁIG ÉLJETEK! KICSI UNOKÁK: RÉKAI 30/254-7779

A JÖVŐ BEFEJZŐDÖTT! (T) 30/995-0580  
VÁLASZTÁSON JÁRTAM, PINTÉR SÁNDORT LÁTTAM. NÉHA LEHET SZERETNI, AZ MSZP FOG NYERNI. VIKTOR MEGYEN, A PÉTER + LE GYEN. DE FÉLRE BORÚ + DERÚ, EZ NEM OLYAN ISZERŰ. 30/299-7186

A FÖLDÖN SOK LÁNY ÉL, EZER IS MEGVAN, DE AZ EGÉSZ VILÁGON BELŐLED I VAN. SZERES ENGEM, MERT ÉN NAGYON SZERETNÉLEK, DE JÓ MONDANI: CSAK TE LENNÉL NEKEM. REMÉLEM, LÉTEZEL. 30/469-1450

A FŐNÖKÖM bevaló ember volt. Egyszer felmászott a szemestekuka tetejére. Megcsúszott, beleesett... A főnököm bevaló ember volt. (Csyllu:) 30/218-5823

KÉT fahasáb beszélget a pincében: – Mondd, mi a te bajod! – Lehordtak. (Csyllu) 30/218-5823  
LEVELEM HIÁBA ÍRTAM, KÖNYVEKKEL AZT IS TELESÍRTAM. FÁJ A LEVÉL, AZ ÍRÁS. FÁJ A SZÍVEM, FÁJ A SÍRÁS. SZISZI. 20/521-8731

# HÍVJA HÁZHÓZ A LAPOT!



**Egy telefonhívás árért Önnek is házhoz visszük a Déli Hírlapot!**  
Ha bárholnan felhívja a **06-90-590-319** számot és meghallgatja a lapunkról szóló ismertetőt, akkor a hónap elejétől 1 hónapig **Önnek is jár a Déli Hírlap**. Kérjük, hogy a médiaismertető meghallgatása után mondja be a nevét, címét, telefonszámát, s azt a hónapot, amelyikre kéri a Déli Hírlapot, hogy kézbesíthessük lapunkat.



Számlát nem küldünk, a hívás díja fedezi az előfizetés árát (3 perc).

Mobiletelefonról és utcai telefonfülkéből nem hívható. A hívás díja 240 Ft/perc.